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ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον Υπουργό Υγείας 

Θέμα: Έγκριση Σκοπιμότητας Μονάδας Απεξάρτησης ΔΙΑΠΛΟΥΣ Γενικού Νοσοκομείου Κέρκυρας 

Στην Κέρκυρα και στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων είναι έντονο το πρόβλημα του κοινωνικού φαινομένου της 

εξάρτησης, το οποίο διαρκώς μεγεθύνεται αντί να περιορίζεται. Την τελευταία δεκαετία, το σύνολο των θεσμικών και 

μη φορέων του νησιού, καθώς και η συντριπτική πλειοψηφία των συμπολιτών μας, στηρίζουν ένα ευρύ 

«αντιναρκωτικό» κίνημα που μαζί με τους ειδικούς παλεύουν για την ανατροπή των αιτιών που το παράγουν και το 

αναπαράγουν διαρκώς. Παράλληλα υπήρξε έντονη η ανάγκη δημιουργίας «Στεγνής» θεραπευτικής μονάδας 

απεξάρτησης στο νησί που θα παρείχε αποκλειστικά δημόσιες και δωρεάν υπηρεσίες στο πλαίσιο του Εθνικού 

Συστήματος Υγείας. 

 Στις 6-3-2019, η ηγεσία του Υπουργείου Υγείας, ανέλαβε την ευθύνη της απέναντι στο αντιναρκωτικό 

κίνημα της Κέρκυρας και της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και τροποποιώντας τον Νόμο 4931/2013, πιστοποιεί την 

Μονάδα Απεξάρτησης ΔΙΑΠΛΟΥΣ του Γενικού Νοσοκομείου Κέρκυρας. Εκκρεμεί όμως η απαραίτητη 

έγκριση σκοπιμότητας, προκειμένου η μονάδα να μπορεί να διεκδικήσει – μεταξύ άλλων – την οικονομική 

στήριξή της και μέσω ΕΣΠΑ. Κι έτσι, το ΚΕΘΕΑ Ηπείρου, διεκδικεί χρήματα του ΕΣΠΑ που προορίζονται για την 

θεραπεία απεξάρτησης και ανήκουν στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων στέλνοντας τα εξαρτημένα παιδιά της Κέρκυρας 

για θεραπεία στα Γιάννενα.  

ΕΡΩΤΑΤΑΙ Ο ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
 

1) Εάν σκοπεύετε να προχωρήσετε στη σχετική έγκριση σκοπιμότητας για την πιστοποιημένη από το Υπουργείο 

Μονάδα «ΔΙΑΠΛΟΥΣ» του Γενικού Νοσοκομείου Κέρκυρας ώστε να είναι σε θέση να διεκδικήσει την 

οικονομική υποστήριξή της μέσω προγραμμάτων του ΕΣΠΑ;  

2) Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προχωρήσετε για την ενίσχυση και την ουσιαστική στήριξη των δομών 

παροχής απεξάρτησης στο νησί της Κέρκυρας και της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων δεδομένων των ιδιαίτερων 

μεταβλητών που περιπλέκουν τις προσπάθειες αντιμετώπισής του; Ο ερωτών Βουλευτής 

Δημήτρης Μπιάγκης 
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